

Hodnocení soutěžního ročníku 2010-2011 okresního přeboru dorostu



Družstvo dorostu Sokola Vraný po hektickém výsledku podzimní části soutěže, kdy zvítězilo ve všech 11ti zápasech a se skórem 110:6 jasně atakovalo průběžné 1.místo v tabulce, se stalo pro všechny zainteresované favoritem na celkové vítězství v soutěži a aspirantem na postup do krajské 1.A třídy.

Z tohoto hlediska bylo přistoupeno k jarní přípravě na sezónu, která byla zahájena účastí na silně obsazeném halovém turnaji FK Králův Dvůr dne 5.2.2011. Na tomto turnaji jsme řádně zaskočili všechny zúčastněné a po vítězstvích nad Měchenicemi 3:2, Loděnicí 5:0, Královým Dvorem 3:1, v semifinále nad Hořovickem 6:1 a ve finále nad Hostomicemi 4:0 se stali celkovými vítězi. Naším nejlepším střelcem byl Vojta Hora s 8mi brankami.

Tréninková příprava na sezónu byla poté zahájena dne 21.2.2011 a celkem jsme na jaře absolvovali 26 tréninkových jednotek. Za celou sezónu pak bylo tréninkových jednotek 55 s průměrnou účastí 12 hráčů, což je 66,7% hráčské základny zapojené do mistrovských zápasů. Účast je částečně zkreslená zapojením se některých našich hráčů do přípravy a tréninkového procesu prvního mužstva dospělých. Nejpilnějšími v přípravě byli hráči:

Löwe Tomáš	48x
Sýkora Václav	48x
Liška Jan	46x
Kubík Tomáš	46x
Hora Vojta	46x

Škoda je velkého tréninkového a následně i zápasového manka (snad ze studijních důvodů) hráče Jakuba Císaře, který byl na podzim členem základní sestavy. Naopak je sympatické zapojení se do přípravy vlastně ještě hráčů žákovské kategorie Urbana ml., Izera a Vokurky a samozřejmě posílení základního kádru o hráče Bradáče a Náprstka, kteří by měli v dalším ročníku nahradit hráče odcházivší do mužské kategorie.

Zápasová příprava pokračovala účastí na dalším turnaji FK Králův Dvůr na malé umělé trávě (5+1) dne 5.3.2011, kde za účasti 6ti mužstev jsme po výsledcích S.Kazín 1:2, AFK Lodenice 3:1, S.Lhota 3:1, Králův Dvůr 0:2 a S.Mýto 4:1 obsadili opět velmi pěkné 2. místo.

V dalších zápasech před zahájením mistrovských zápasů jsme postupně zvítězili nad účastníky krajské 1.A třídy Juniorem Kralupy 3:1, Sj Pozdeň 5:0 a především v derby zápase účastníka krajského přeboru dorostu SK Slaný 7:3.

Zdalo se, že jsme velmi dobře připraveni na mistrovské boje, ale hned 1. zápas na hřišti Velké Dobré zchladil náš přehnaný optimismus.

V zápase v němž nám chyběla střelecká schopnost Tomáše Nováka, který vlastně celé jaro už byl více využívám pro 1. mužstvo nám navíc vůbec nepřál p. rozhodčí Švagr, jsme pouze zremizovali 2:2 a navíc na jeden zápas přišli o brankáře Löweho, který po zápase uviděl ČK.

S O. Vebrem v brance a dále oslabeni a s minimálním počtem hráčů jsme pak dokázali vyhrát ve Lhotě 4:2. Následovaly poměrně snadné výhry nad Zlonicemi 13:0, Stochovem 3:0, Klobuky 14:0, Libušínem 9:0.

Tradičně hodně jsme se trápili v zápase s Pozdní, ale vítězství 3:2 jsme uhájili i přes účast na zcela mimořádném (pro rozehranou soutěž) grilování selátka!

Velmi filigránsky jsme si poradili s nebezpečnými Tuchlovicemi na jejich hřišti 5:1. Následovalo povinné vítězství nad druhými Vinařicemi 5:2 a nekomentovatelný výkon se Soudkem v brance a minimálním počtem hráčů v Hřebči s upachtěným vítězstvím 5:3. A závěrečný zápas, který měl být herní oslavou našeho vítězství v soutěži, znamenal pouze remízu 1:1 a malou lekci od mladého družstva Otvovic.

Nicméně přes všechny malé minusy lze vyslovit s naším účinkování v okresním přeboru Kladenského velké uspokojení. Vždyť jsme za celou soutěž neokusili hořkost porážky, získali jsme po 20 vítězstvích a jen 2 remízách celkem 62 bodů a se skórem 174:19 patříme zcela jistě k příjemným překvapením dorosteneckých soutěží ve Středočeském kraji a tak jako málokterému vítězi soutěže již 3 kola před jejím zakončením se nám dostalo na webu výsledky lidovek blahopřání postupujícímu.

V celé soutěži zasáhlo do hry celkem 18 hráčů:

Všech 22 zápasů odehráli závodníci: Liška Jan
Vébr Ondra
Kubík Tomáš

Následují: Hora Vojta 21
Vébr Jiří 21
Folda Lukáš 21

Soudek Filip	19
Václavík Martin	19
Löwe Tomáš	18
Sýkora Václav	16
Novák Tomáš	15
Šedivý Tomáš	15
Císař Jakub	13
Formánek Jiří	13
Bradáč Štěpán	10
Náprstek Aleš	10
Holub	7
Pechan	2

Nejlepším naším střelcem celé soutěže se stal Jiří Vébr se 39 brankami, který přespurtoval v posledním zápase Tomáše Kubíka s 38 brankami (chybí penalta s Pozdní) a Tomáše Nováka se 37 brankami, který „dopltil“ na svoje účinkování v družstvu dospělých. Ve střelecké tabulce následují:

4.	Ondra Vébr	15
5.	Jan Liška	9
6.	Vojta Hora	8
6.	Lukáš Fola	8
8.	Filip Soudek	7
9.	Tomáš Šedivý	6
10.	Jiří Formánek	2
11.	Martin Václavík	1
11.	Aleš Náprstek	1
11.	Dominik Holub	1
11.	Štěpán Bradáč	1
11.	Tomáš Löwe	1

Celkový počet 174 branek značí průměr na 1 zápas 7,91 vstřelené branky a mohlo být ještě veseleji, kdybychom v mnoha zápasech s vyloženými šancemi tak trestuhodně ne hazardovali, zřejmě uspokojeni stavem utkání.

Naproti tomu jsme inkasovali pouze 19 branek což je 0,86 inkasovaných branek na 1 utkání. Je to především zásluha výborných výkonů brankáře Tomáše Löweho. Defenzivní hra, bránění soupeře byla asi naše největší slabina, hlavně v závěrečných zápasech a po odchodu Filipa Soudka bude setavení nové obranné čtveřice pro trenéry největším oříškem, aby fungování mužstva ve vyšší soutěži nebylo z důvodu špatné obrany noční můrou.

V přípravných zápasech v ročníku 2010-2011, bez turnajů v Královém Dvoře, se střelecky prosadili:

Novák 11x, J. Vébr 11x, Kubík 10x, O. Vébr 7x, Soudek 5x, Studnička 3x, Liška 2x, Hora 1x, Folda 1x, Šedivý 1x

V celé soutěži jsme inkasovali celkem 24 žlutých karet a 2 červené karty. Červenou kartu obdržel Tomáš Löwe po skončení zápasu ve Velké Dobré za kritiku rozhodčího Švagra po opakované ŽK a druhou Honza Liška za hraní rukou na brankové čáře v posledním zápase s Otovicemi. Ve smutném zápase ve Velké Dobré jsme inkasovali celkem 7 žlutých karet a 1 červenou. Zápas jsme vůbec psychicky neunesli a se způsobem rozhodování tohoto rozhodčího jsme se dosud nasetkali.

Těžké bylo rozhodování vyhodnotit nejlepšího hráče tohoto mužstva, protože má několik skutečných osobností, které byly zárukou výše uvedených výborných výsledků. Po zralé úvaze a posouzení několika kritérií vč. chování, treninkové morálky a hlavně přínosu pro celý tým vyhláším za hodnocené období nejlepším hráčem tohoto týmu **Tomáše Kubíka**.

Úplným závěrem bych chtěl jménem svým i celého realizačního týmu poděkovat všem hráčům za bojovnost, nasazení, přístup k přípravě a celkově dobrý dojem a výsledky v bojích o získání titulu okresního přeborníka staršího dorostu okresu Kladno.

Hráčům, kteří přecházejí do mužské kategorie tj. Tomáši Novákovi, Filipu Soudkovi, Vojtovi Horovi a Tomáši Šedivému pak přeji hodně sportovních úspěchů, aby se rychle mezi muži zabydleli a podávali minimálně takové výkony jako v dorostu.

Ostatním, kteří zůstávají přeji mnoho zdaru ve vyšší a náročnější krajské soutěži 1.A třídě.

Zpracoval: Václav Müller – trenér

Slaný, dne 21.června 2011